

カタログに関するお詫びと訂正

日頃より弊社製品をご愛顧いただき誠にありがとうございます。

弊社よりご案内させていただいております「監視・防犯カメラシステム総合カタログNo.006」の一部掲載内容に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げます。

訂正箇所および正しい内容は下記表の通りです。お客様におかれましては大変ご迷惑をお掛けしますが、下記内容をご確認の上、カタログをご利用いただけますよう、何卒よろしくお願ひ申し上げます。

【訂正内容】

訂正箇所	ページ	製品名	【誤】	【正】
①	P10	PTC-400HD	V P 多重方式	電源DC 1 2 V方式
②	P10	PTC-400HD	ワンケーブル (アイコン)	削除
③	P10	PTC-400HD	専用の VP 多重電源ユニットにより、Full HD の圧縮信号を同軸ワンケーブルで伝送	Full HD の圧縮信号を同軸ケーブルで 300m伝送。※電源は重畳されません。
④	P10	PTC-400HD	DC17V (電源重畳ユニットによる接続)	削除

【訂正箇所】



② アイコンを削除

③ 説明文を変更

① 電源DC 1 2 V方式

④ DC17V(電源重畳ユニットによる接続)を削除